

డిడిపోతానని జగన్ కు అర్థమై పోయింది.. అందుకే మాటల్లో తేడా..!

మళ్లీ జోగయ్య లేఖ.. పొత్తు విఫల యోగమేనా..?

-వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపి జనసేన కూటమిదే విజయం. - రాష్ట్రంలో వైసీపీ సినిమా అయిపోయింది.

ఆంధ్ర ప్రగతి పీఠేరు ఉరవకొండ జనవరి 27: వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టిడిపీ-జనసేన కూటమిదే విజయం అని పీఠేరు సభలో చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. తాజాగా అన్నమయ్య జిల్లా పీఠేరులో నిర్వహించిన రా కదలిరా బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడారు. జగన్ అధికార అవంభావాన్ని దించేందుకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు సిద్ధం అని చెప్పారు చంద్రబాబు. అన్నమయ్య డ్యామ్ కొట్టుకుపోయింది. రాష్ట్రంలో ఇసుక దొరకని పరిస్థితి నెలకొంది. ఎక్కడ చూసినా దొంగల రాజ్యమే. జగన్ ఒక్క పరిశ్రమను కూడా తీసుకురాలేదు అన్నారు. సీఎం జగన్ చాలా తెలివైన వాడు.. ఒక రాజకీయ వ్యాపారి. ఏవీకీ ఒక్క పరిశ్రమను కూడా జగన్ తీసుకురాలేదు. ప్రజాకోర్టులో వైసీపీని శిక్షించే సమయం వచ్చింది. నేను కూడా రాయలసీమ బిడ్డనే. నాలో ఉండేది సీమ రక్తమే. అందుకే ఈ ప్రాంతాన్ని రతనాల సీమ చేయడానికి సాగునీటి కోసం 12,500 కోట్లు ఖర్చు చేశానని తెలిపారు. జగన్ సీమ కోసం ఏం చేశారో చెప్పాలి. వచ్చే కురుక్షేత్ర యుద్ధానికి మేము సిద్ధమే. సామాజిక న్యాయం చేశాడా తమ్ముళ్లు చేశాడా.. నేటి బీరకాయలో నెయ్యి ఎంత ఉంటుందో.. జగన్ మోహన్ రెడ్డిలో సామాజిక న్యాయం అంత ఉంటుందని తెలిపారు. ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ పై మండిపడ్డారు టిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు. శనివారం అనంతపురం జిల్లా ఉరవకొండలో జరిగిన రా కదలిరా బహిరంగ సభలో ఆయన ప్రసంగిస్తూ.. వైసీపీ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పించారు. ఉరవకొండలో టిడిపీ జనసేన గాలి వీస్తోందని, ఈ సభకు వచ్చిన జనాన్ని చూస్తే జగన్ కు నిద్రపట్టడన్నారు. ఉమ్మడి అనంతలోని 14 సెగ్మెంట్ లోనూ టిడిపీ జనసేన కూటమిదే విజయమని చంద్రబాబు ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



హ్యూమిగా దిగిపోతానని జగన్ అంటున్నారంటే.. ఓటమి ఖాయమని తెలిసే ఆయన మాటల్లో తేడా వచ్చిందన్నారు. జగన్ పాలనలో నష్టపోని వ్యవస్థ ఒక్కటి లేదని, రాష్ట్రానికి పట్టిన శని పోయేందుకు ఇంకా 74 రోజులే వుందని చంద్రబాబు దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రం ఒక్కసారిగా 30 ఏళ్లు వెనక్కిపోయిందని, అనంతపురం జిల్లాకు నీరు ఇస్తే బంగారం పండిస్తారని.. ఈ జిల్లాలో ప్రతి ఎకరానికి నీరు ఇవ్వాలనేది తన లక్ష్యమని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. టిడిపీ హయాంలో రూ.4500 కోట్లు ఖర్చుతో హంద్రీనీవా, కాలువల విస్తరణ పనులు చేశామని ఆయన గుర్తుచేశారు. గోదావరి నీళ్లను రాయలసీమకు తీసుకురావాలని అనుకున్నామని, 90 శాతం రాయితీతో డ్రిప్ ఇరిగేషన్ పరికరాలు అందించామని చంద్రబాబు తెలిపారు. యువతకు ఐటీ కంపెనీల్లో ఉద్యోగాలు వచ్చేలా టిడిపీ చేస్తే.. జగన్ ప్రభుత్వం మాత్రం ఫిష్ మార్ట్ మధ్య దుకాణాల్లో ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రానికి పరిశ్రమలు వచ్చి వుంటే లక్షలాది మందికి ఉద్యోగాలు వచ్చేవని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. 2047 నాటికి తెలుగుజాతి నెంబర్ వన్ కావాలని, యువతకు ఏటా 4 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని టిడిపీ అధినేత హామీ ఇచ్చారు.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 27: మరోసారి సీనియర్ నేత హరిరామ జోగయ్య సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. జనసేనకు ఇరవై అయిదు నుంచి ముప్పైయి సీట్లు ఇస్తే విఫల ప్రయోగమేనని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. టిడిపీ తక్కువ సీట్లను జనసేనకు ఇవ్వాలని చూస్తుందని అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన బహిరంగ లేఖను విడుదల చేశారు. జనసేన ఎదుగుదలకు టిడిపీ అడ్డంకి అని ఆయన అన్నారు. యాభై అసెంబ్లీ, ఆరు పార్లమెంటు స్థానాలను కేటాయించాలని ఆయన లేఖలో కోరారు. టిడిపీకి ఎక్కువ సీట్లు వచ్చేలా ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. పొత్తు ధర్మానికి.. పొత్తు ధర్మానికి టిడిపీ తూట్లు పొడుస్తుందని హరి రామ జోగయ్య అన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ పెద్దమనుషుతో సర్దుకు పోవడం దీనికి కారణమా? అని ఆయన లేఖలో ప్రశ్నించారు. టిడిపీ ఇలాంటి చర్యలు మానుకోవాలని ఆయన లేఖలో కోరారు. ఓట్లు బదిలీ కావాలంటే జనసేనకు అధిక సీట్లను కేటాయించడమే టిడిపీ ముందున్న లక్ష్యమని ఆయన లేఖలో వివరించారు. పొత్తు ధర్మాన్ని పాటించకుండా టిడిపీ ఏకపక్షంగా వ్యవహరిస్తే పార్టీ క్యారడర్ ఊరుకోబోదని కూడా ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.



వైసీపీ నుండి రజిని విడుదల కాబోతుందా..?



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 27: వైసీపీ మంత్రి విడుదల రజిని పార్టీకి రాజీనామా చేసే యోచనలో ఉన్నట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం. చిలకలూరిపేట ఎమ్మెల్యేగా, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిగా వ్యవహరిస్తున్న రజిని ఇటీవల గుంటూరు పశ్చిమకు ఇన్-చార్జ్ చేసారు సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి సరసా పేట ఎంపీ స్థానానికి పోటీ చేస్తావా అని ఇటీవల జగన్ రజినిని పిలిచి అడిగారట. ఇందుకు ఆమె ససేమిరా అన్నారు. పోటీ చేస్తే ఎమ్మెల్యేగానే పోటీ చేస్తానని 90% ఎంపీ స్థానం మాత్రం అప్పులు వద్దని తేల్చి చెప్పినట్లు సన్నిహిత వర్గాల సమాచారం. ఒకవేళ ఇంత చెప్పినా ఎంపీ స్థానానికి పోటీ చేయమంటే మాత్రం ఇక చేసేదేమీ లేక పార్టీకి రాజీనామా చేయాల్సి వస్తుందని కూడా హెచ్చరించినట్లు తెలుస్తోంది.



బాబులకు బలైపోవడానికి నేను అభిమన్యుని కాదు.. అర్జునుడిని

- సీఎం జగన్

ఆంధ్ర ప్రగతి భీమిలి జనవరి 27: "అన్న వదిలిన బాణం " షర్మిల పై ఏపీ సీఎం జగన్ రివర్స్ ఎటాక్ మొదలుపెట్టారు. తన చుట్టూ ప్రత్యర్థులు రాజకీయ పద్ధత్యాహం పన్నారని వెన్నుపోట్లు.. ఎత్తులు పన్నుతున్నారని అయితే వారి వ్యూహం లో చిక్కి బాణాలకు బలై పోవడానికి తాను అభిమన్యుడిని కాదని అర్జునుడిని అంటూ సీఎం జగన్ భీమిలి సభ వేదిక గా తేల్చారు. నిజానికి ఏపీ కాంగ్రెస్ పగ్గాలు చేపట్టిన నాటి నుండి ఎక్స్ ప్రెస్ స్పీడ్ లో తన అన్న జగన్ ను టార్గెట్ చేసుకుంటూ వై ఎస్ షర్మిల దూసుకు పోతున్నారు. ఇచ్చాపురం మొదలుపెట్టి ఇదుపులపాయ వరకూ సాగే ఆమె యాత్ర లో ప్రధానంగా తన తండ్రి వైయస్ఆర్ అందించిన పాలన కొనసాగించడం లో అన్న జగన్ ఫెయిల్ అయ్యారంటూ తీవ్ర విమర్శలు చేస్తున్నారు.

జనసేనాని సైకిల్ దిగి కమలంతో కలిసి వెళ్లాలనుకుంటున్నారా..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 27: ఏపీలో ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో రాజకీయ సమీకరణాలు శరవేగంగా మారుతున్నాయి. ఈ సారి ఎన్నికల్లో టిడిపీ -జనసేన పొత్తుగా బరిలో నిలుస్తాయని ప్రకటించిన పార్టీ అధినేతలు ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు. అయితే తాజాగా టిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు నిర్వహించిన 'రా కదలి రా' కార్యక్రమంలో భాగంగా మండపేట అభ్యర్థిని ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలో టిడిపీ అభ్యర్థుల ప్రకటనపై స్పందించిన జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.. పొత్తు ధర్మాన్ని టిడిపీ విస్మరించిన జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. రివల్విక్ వేడుకలకు హాజరైన ఆయన ఒక్కసారిగా బాంబ్ పేల్చారనే చెప్పుకోవచ్చు. అయితే దీనిపై ప్యాకేజీలో ఏమైనా తేడా వచ్చిందా? లేదా పవన్ వెనుక ఇంకా ఎవరైనా ఉన్నారా? అనలు జనసేనాని వ్యాఖ్యల వెనుక ఉన్న ఆంతర్యం ఎంటవే దానిపై రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో వాడవేడిగా చర్చ జరుగుతుంది. టిడిపీ పొత్తు ధర్మాన్ని పాటించలేదన్న పవన్ కల్యాణ్ తాను చాలా సహనంతో ఉన్నానని చెప్పుకొచ్చారు. అయితే చంద్రబాబు తరహాలోనే తనపై కూడా కొన్ని సందర్భాల్లో ఒత్తిడి ఉంటుందని రులుక్ ఇచ్చారు. గత కొన్ని రోజులుగా టిడిపీ అనుసరిస్తున్న తీరుపై జనసేన పార్టీ శ్రేణులు కాస్త అసంతృప్తిగానే ఉంటున్నారని. టిడిపీ వల్ల జనసేనకు కలిసి వచ్చే అంశాలు కనిపించడం లేదని, జనసేన వలనే టిడిపీకి లాభం అని చెప్పుకుంటున్నారని తెలుస్తోంది.. మునిగిపోతున్న నావకు జీవం పోసినట్లుగా టిడిపీకి జనసేన పార్టీనే జీవం పోసిందని జన సైనికులు చెబుతూనే ఉన్నారు. అయితే ఈ విషయం తెలిసినా పవన్ మాత్రం వారి గొంతునొక్కి ముందుకు సాగారు. అంతేకాదు టిడిపీతో పొత్తు నచ్చని వారు పార్టీని వీడి వెళ్లిపోవచ్చని తెలిపారు. ఆ సమయంలోనే జన సైనికులకు అసహనం వచ్చిందని చెప్పుకోవచ్చు. ఇన్నేక్షగా పార్టీ కోసం కష్టనష్టాలను ఎదుర్కొంటూ పని చేస్తున్న తమకు విలువ లేదని వాపోయారు కూడా. ఇప్పుడు పొత్తు పేరుతో టిడిపీ జెండాలను కూడా మోయడానికి, బ్యానర్లు కట్టడానికి ఉన్నామా అంటూ కొందరు తిరగబడ్డ సందర్భాలు ఉన్నాయి. అదేవిధంగా సంఖ్యాపరంగా పెద్ద సామాజిక వర్గంగా ఉన్న కాపులు కొందరు జనసేనకు దూరమయ్యారు. ఇష్టం లేని వారు వేరే పార్టీకి వెళ్లిపోయారు. మరి కొంతమంది సైలెంట్ అయిపోయారు. దీంతో జనసేనకు వచ్చిన హైప్ ఒక్కసారిగా తగ్గతూ వచ్చింది. తరువాత నారా లోక్ సీఎం పదవిపై చేసిన వ్యాఖ్యలు జనసేనకుల్లో మరింత నిరాశను పెంచాయనే చెప్పుకోవచ్చు. అప్పటికి మోసగానే ఉన్న జనసేనాని తాజాగా టిడిపీ అభ్యర్థులను ప్రకటించడంతో నోరు తెరిచారు. తనకున్న ఒత్తిడి కారణంగానే తాను కూడా అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తున్నట్లు పవన్ తెలిపారు. అంతేకాదు తనకు మొత్తం ఎన్ని స్థానాలు తీసుకోవాలో కూడా తెలుసన్నారు. ఏపీ తెలియకుండా తాను రాజకీయాల్లోకి రాలేదని తేల్చి చెప్పారు. ఒంటరిగా పోటీ చేస్తే సీట్లు సాధిస్తాం కానీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయలేమన్న జనసేన అధినేత పవన్ ఈ కారణంగానే పొత్తు పెట్టుకున్నట్లు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు ఏపీ రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి. అయితే జనసేనకు సరైన సీట్లు ఇవ్వని పక్షంలో ఒంటరిగా పోటీ చేద్దామని జనసేన క్యారడర్ పవన్ కు చెప్పిందంటుంది. అలా కాకుండా బీజేపీతో కలిసి వెళ్లే తమ పరిస్థితి ఎంటవే విషయం కూడా చర్చకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై జనసేనాని పవన్ మాట్లాడుతూ బీజేపీ తో కలిసి ప్రయాణం చేసినా నేతలకు, క్యారడర్ కు ఎటువంటి లోటు రానివ్వనని మాట ఇచ్చారట. అంతేకాదు అవసరం అయితే టిడిపీతో తెగదెంపులు చేసుకుని బీజేపీతో కలిసి పోటీ చేసే అవకాశం ఉండటా



